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Όλυμπος

Μέρη που η ανθρώπινη εφευρετικότητα υποκλίνεται στη μεγαλοπρέπεια της 
φύσης,  εκεί που ίδια δημιούργησε φυσικά καλλιτεχνήματα εντυπωσιακής ομορφιάς.
Η Ελλάδα είναι μια χώρα ευλογημένη από τη φύση με πλούσια βλάστηση,  
τρεχούμενα νερά και ένα ήπιο κλίμα που ευνοεί τη δημιουργία  παραδεισένιων 
τοπίων. Ας ανακαλύψουμε τα θαύματα της φύσης στη χώρα μας.

Το ψηλότερο βουνό στην Ελλάδα βρίσκεται ανάμεσα στα σύνορα της  Μακεδονίας 
και της Θεσσαλίας, με την πιο ψηλή του κορυφή να αγγίζει τα  2.918 μέτρα. 
Σύμφωνα με την ελληνική μυθολογία, ο Όλυμπος είναι το βουνό που φιλοξενούσε 
τους Δώδεκα Θεούς και πιστεύεται ότι σχηματίστηκε μετά  τον θρίαμβο εναντίον 
των Τιτάνων.
Περίπου 10.000 άνθρωποι ανεβαίνουν εδώ κάθε χρόνο, καθιστώντας το  βουνό 
έναν παράδεισο για τους ορειβάτες και τους λάτρεις της φύσης. Ο  Όλυμπος είναι 
το σπίτι διαφόρων ειδών πανίδας, η οποία προσθέτει ομορφιά σε αυτό το 
γιγαντιαίο θαύμα της φύσης.
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Μετέωρα

Η Ορθόδοξη Εκκλησία είναι συνυφασμένη με την παράδοση και την ιστορία της 
χώρας μας. Ο επισκέπτης της Ελλάδας θα ανακαλύψει σε κάθε του  ταξίδι την 
ύπαρξη εκατοντάδων μοναστηριών και εκκλησιών, χτισμένα σε  κάθε πιθανό και 
απίθανο σημείο. Χωρίς αμφιβολία, ένα από τα  σημαντικότερα συγκροτήματα 
μοναστηριών της Ορθόδοξης Εκκλησίας είναι  αυτό των Μετεώρων. Έξι 
μοναστήρια χτισμένα πάνω σε απόκρημνους βράχους,  προκαλούν δέος και 
εντυπωσιάζουν με την ομορφιά τους.
Τα Μετέωρα είναι αναγνωρισμένα από την UNESCO ως ένα από τα Μνημεία  
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Το κλίμα της περιοχής ποικίλλει,  κατά τη 
διάρκεια του καλοκαιριού είναι πολύ ζεστό και όταν έρθει ο  χειμώνας, η 
θερμοκρασία πέφτει γρήγορα υπό το μηδέν. Το μαγικό σκηνικό  συνθέτουν μεγάλα 
πετρώματα που φαίνεται να αιωρούνται.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/thaumata-ellinikis-fysis-03.jpg


Ιερά Μονή Σιμωνόπετρας-Άθως

Το επταόροφο μοναστήρι της Σιμωνόπετρας είναι  το τολμηρότερο οικοδόμημα 
του Αγίου Όρους και ένα θαύμα στη μοναστηριακή αρχιτεκτονική. Στέκει 
κυριολεκτικά σκαρφαλωμένο πάνω σε ένα απότομο πύργινο βράχο και  αγναντεύει 
με όλη την επιβλητικότητά του τη γαλάζια, συνήθως, θάλασσα  της νοτιοδυτικής 
πλευράς της χερσονήσου, τιμάται στη Γέννηση του Χριστού (25 Δεκεμβρίου) σε 
ανάμνηση του οράματος του ιδρυτή του.
Η ίδρυση του μοναστηριού οφείλεται στον όσιο Σίμωνα, που έζησε στο Όρος στα 
μέσα περίπου του 13ου αιώνα.Η μονή της Σιμωνόπετρας ακολουθεί το κοινοβιακό 
σύστημα ζωής και  διοικήσεως και κατέχει τη δέκατη τρίτη θέση μεταξύ των 
αθωνικών  μοναστηριών. Τη στιγμή αυτή περνά μια καλή
περίοδο στην ιστορία της και αριθμεί συνολικά 70 περίπου μοναχούς.
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Φαράγγι της Σαμαριάς

Μερικοί από τους αρχαίους πολιτισμούς άνθησαν σε φαράγγια, και στην  Ελλάδα, 
το Φαράγγι της Σαμαριάς είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς  τουριστικούς 
προορισμούς που δεν πρέπει να χάσετε. Έχει μήκος 18  χιλιόμετρα και 
διαμορφώθηκε εξαιτίας ενός μικρού ποταμού ανάμεσα στα  Λευκά Όρη και το όρος 
Βολακιάς. Το τοπίο μέσα στο φαράγγι είναι  μαγευτικό και κάθε χρόνο αλλάζει, 
ανάλογα με τις κλιματολογικές  συνθήκες.
Εδώ θα δείτε και ένα σπάνιο είδος κατσίκας, το κρι-κρι, που ζει μόνο  σε αυτή την 
περιοχή της Κρήτης. Οργανωμένες εκδρομές, που περιλαμβάνουν  ξενάγηση και 
πεζοπορία οργανώνονται κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες.

 

Πηγή: http://trelogiannis.blogspot.it/2013/08/blog-post_248.html
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